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ATA DA REUNIAO DO CONSELHO FISCAL DA 
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SALVADOR - COGEL, REALIZADA EM 05 DE 
DEZEMBRO DE 2018

Aos 05 dias do mes de dezembro de 2018, as 10:30 horas, na sede da Companhia 
de Governan^a Eletronica do Salvador - COGEL, situada na Rua Macapa n° 271 - 
Ondina, reuniram-se os nnembros do Consetho Fiscal da referida Companhia. 
Assumiu a Presidencia dos trabalhos, o Dr. Manfredo Pires Cardoso o qual convidou 
a mim, Fabio Rios Mota, para secretariar, ficando, assim, constituida a mesa. 
Abertos os trabalhos, declarou o Sr. Presidents que a pauta da reunigo era discutir 
sobre o Balancete do mes de outubro/2018 e demais demonstragoes contabeis 
apresentadas pela Diretorla Executiva da Cogei, que devera ser encaminhado ao 
Tribunal de Contas dos Municipios, em atendimento a Resolupao n° 1342/16 do 
referido Tribunal. Em seguida, foi analisado o Balancete do referido m^s. Apos ouvir 
a Contadora Renata Sampaio Silva, que esclareceu os questionamentos formulados, 
afirmando ter sido o referido Balancete elaborado de acordo com as normas e 
principios fundamentals de contabilidade e, a vista do parecer favoravel do Auditor 
Interno, o qual Integra esta ata independentemente da transcrigao, os Conselheiros 
aprovaram os referidos balancetes. Com a palavra, o Auditor Interno Manoel Leal de 
Sena Filho prestou os esclarecimentos que se fizeram necessahos. A representante 
da empresa de Auditoria Externa RAAC Auditores e Consultores Independentes,
Sra. Alice Sena Ribeiro Brandao comentou sobre os pontos do Relatorio referente 
ao 3° Trimestre/2018. Tambem foi comentado na Reuniao: a) Contabilidade Publica: 
estao sendo executados os trabalhos para regularizagao e implantag§o junto a CCT; 
b) Relatdrio de Auditoria Externa: a RAAC destacou as contas sem movimento, 
sendo que em dezembro/2018 serao baixados da Contabilidade o valor de R$ 
425,80 - Sindados e o valor de R$ 184.814,84 referende a ISS prescritos. As Contas ^ 
de fornecedores serao baixadas em 2019 de acordo com o planejamento tribut^rio U 
da empresa; c) Reforma da Sede da Cogel: o Diretor Administrativo-Financeiro Sr. 
Eude Lima Santana pontuou que deve iniciar a reforma da sede da Cogel em carater 
de urgencia. Salientou que acima de tudo essa reforma visa entre outras 
necessidades atuar na area de seguranga estrutural do imovel, visto que o mesmo 
esta apresentando varies pontos vulneraveis que podem acarretar series prejuizos 
para os equipamentos bem como no §mbito da seguranga do Pessoal da Empresa. 
Ressaltou o Diretor que a FundagSo Mario Leal Ferreira e a Empresa LNJ 
Engenhaha Ltda, estao concluindo os projetos de arquitetura e basico, cuja previsao 
de entrega dos docufnentos e de 10 dias. Os projetos ser§o encaminhados para a 
SEDUR e SUCOP, para aprovagao e contratagao, respectivamente. Segundo o 
cronograma, os servigos serao executados no prazo deJ^OjJias, com inicio previsto 
para fevereiro de 2019.
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Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reuniao e lavrada a presente ata, que 
apos lida e achada conforme, vai assinada por mim, Fabio Rios Mota, secretario e 
pelos demais Conselheiros presentes.

Salvador, 05 de dezembro de 2018
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